                                        ΟΝΟΜΑ:
* Όταν έχω να πολλαπλασιάσω ακέραιο με 10 - 100 - 1.000… προσθέτω στο τέλος    

   του ακεραίου όσα μηδενικά έχει το 10 - 100 - 1.000…  .    143 
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 100 =14.300
* Όταν έχω να διαιρέσω ακέραιο με 10 - 100 - 1.000… διαγράφω ίσο αριθμό     

   μηδενικών.  5 0 0 :1 0 0 =5        3 0 .0 0 0 : 1. 0 0 0 = 30
 * Όταν έχω να διαιρέσω ακέραιο με 10 - 100 - 1.000… βάζω την υποδιαστολή   

   αριστερά τόσες θέσεις ανάλογα με τα μηδενικά που έχω.   
   753 : 100= 7,53        689:10=68,9       53:1.000=0,053     650:100=6,50 

* Όταν έχω να πολλαπλασιάσω δεκαδικό με 10 - 100 - 1.000… βάζω δεξιά την 

   υποδιαστολή τόσες θέσεις ανάλογα με τα μηδενικά που έχω.

   43,212 
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10 =432,12      7,5 
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1000 =7,5, , , = 7.500    0,6 
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1000 =600
* Όταν έχω να διαιρέσω δεκαδικό με 10 - 100 - 1.000… βάζω την υποδιαστολή

   αριστερά τόσες θέσεις ανάλογα με τα μηδενικά που έχω.
   546,2:100=5,462     7:1000=0,007    0,3:10=0,03
   Κάνε τις παρακάτω πράξεις οριζόντια(αφού διαβάσεις τη θεωρία). 
    (Η υποδιαστολή βρίσκεται ανάμεσα στο Μ και στην τελεία).
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